

ALFOLDI UJSÁG

Megjelenik minden csütörtök és vasárnap. — Hónapi árá: egy hónapra 900 korona. — Egyes szám ára 100 korona. Telefonszám 16.

Alföldi Ellenzék
A szociálisták és munkások lapja
Dr. VASJA ANTAL

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss Balint-utca 10
Nyitvatartás: délután 2 óráig. — Nyitvatartás: délután 2 óráig. — Nyitvatartás: délután 2 óráig.

Kölcsönt

kell felvenni Magyarország részére, mert máskülönben nem tudunk kilábalni az anyagi zűlés ingoványából. Az az ország, amelyik öt esztendőn keresztül kivette a részét a háborúnak nemcsak rettenetes véráldozatából, de pénzáldozatából is, amelynek kétharmadrészét elvették a háború győztese, tönkretettek a forradalmak és az ellenség rekiválásai, nem tud másképp talpra állni, csak ha az államgazdaság a megfelelő kölcsönt igénybe veszi. A leromlott magyar korona egyedül bevált orvossága csak a kivitel fokozása és a behozatal csökkentése lehet. A kivitel fokozni a természetes fokozásával tudjuk. Ehhez szükséges a kölcsön.

Most már csak az a kérdés, hogy milyen legyen az a kölcsön? Bethlen István miniszterelnök a pénzügyminiszterrel egyetértőleg közöl egy esztendeje azon dolgozik, hogy a zálogjogok felfüggesztésével a nagyhatalmakat és a kisantant tagjait reá bírja egy külföldi kölcsön folyósítására, igen hálátlan és nehéz munkát végeznek a miniszterek, ezt senki tőlük el nem vitathatja. Kéregető módjára végigjárták a külföldi nagy államok befolyásos politikusaiknak előszobáit, egy kis jóakaratot koldulva elérvult, szegény országunk javára. S amikor már addig haladtunk volna, hogy talán az új esztendőre sikerülni fog külföldi kölcsönt szerezni s ezzel állandósítani a korona arfolyamát, megindítani a békes termelést, lehetővé tenni a polgárok megélhetését, berepül a bomba a kormány asztalára: belföldi kölcsönt szabad csak felvenni az országnak.

A bombát a fajvédő ellenzék dobta be. Gömbös Gyula, az egységes párt volt alelnöke, aki azonban most az ellenzék vezére lett, hosszú évek kormánytámogatása után bizalmatlan a kormány politikája iránt. Azt mondják, hogy a külföldi kölcsön ellenőrzéssel jár,

állami önállóságunkat, önérzetünket sérti. De kérjük, próbálta-e már valaki közülük azt, hogy a belföldön annyi aranyértékű koronát összehozzanak, amelyik az ország gazdasági talpraállításához szükséges? Ha van még Magyarországon magánkezekben aranyérték, vajjon ad-e valaki kölcsön annak az államnak, mely a hadikölcsönökben olyan rettenetesen nagy csalódást idézett fel? Magyarországnak egyetlen társadalmi osztálya sine, amelyik ne szorulna támogatásra. Gazda, iparos, kereskedő egyformán az államtól várja azt a forgótőkét, mellyel a többtermelést megindíthatja. Ne zavarja tehát senki a kormány akcióját ilyen bizonytalan alapú föltételekkel, mint a belföldi kölcsön, ellenben álljon mindenki egységesen a kormány háta mögé abban a kérdésben, hogy évtizedekre szóló külföldi kölcsönrel megjavíthassuk végre Magyarország közzgazdaságát.

Ujdonságok.

Tudósítónk telefonjelentése.
Budapest, szeptember 26

Budapest. A cseh sajtóiroda kiadta az első hivatalos jelentését a Bethlen magyar miniszterelnök és Benes cseh miniszter közötti tárgyalásokról. A politikai és gazdasági részén kívül különösen a kölcsönre vonatkozó rész amelyik a kölcsönös megegyezésre vonatkozó hajlandóságot jelzi, tarthat különös érdeklődésre számot. A cseh jelentés, de a magyar politikusok véleménye szerint is oly elvi jelentőségű megállapodások történtek, melyek nemcsak Magyarország újja építésére vannak nagy befolyással, de Európa békéjének megszilárdítására is fontos alapot jelentenek.

Budapest. A legközelebb megjelenő lakbérleti rendeletről vonatkozólag a népjóléti miniszter azt mondja, hogy ez nem akar a ház

tulajdonosnak kedvező lakbérére lenni, csupán arányba kívánja hozni a lakbért, ami a 0.21 es korona állása mellett állapított meg, a 0.03 as koronával. Figyelemre fogja venni azonban a rendelt azt, hogy nem emelkedett az emberek jövedelme a korona romlásáva arányosan. Főleg a közüzemi pótlékokat fogják áthárítani a lakókra

Kolozsvár. Az egész erdélyi magyarság részvétele mellett folyt le a Magyar Dalos Szövetség kolozsvári nagy hangversenye. Az óvatos vezetőség nemcsak a román társadalom előkelőségét hívta meg az ünnepélyre, de felvette a műserba a román himnusz is. Annál kínosabb meglepetést keltett az a körülmény, hogy a román belügy miniszter most kijelentette, hogy bünvádi eljárás fog megindulni a magyar dalosünnep miatt. A miniszter ugyanis azt kifogásolja, hogy a magyar nemzeti színtű zászló és a Himnusz s a Szózat is szerepelt a dalosünnepen s emiatt megindítják a bírósági eljárást.

London. Baldwin angol miniszterelnök tegnap hosszas tanácskozást folytatott Lord Curzonnal. Hír szerint Baldwin meglepedéssel nyilatkozott a németországi politikában beállott fordulatról, mely a passzív ellenállás feladására vezet.

Bécs. A Tageblatt értekezése szerint tervbe vették, hogy a Duna-államok Bukarestben, vagy Belgrádban legközelebb újabb konferenciát tartanak, melyen a Duna-szabályozás kérdését és a Vaskapu ügyét beszélnek meg.

Szófia. A bolgár távirati iroda jelentése szerint Bulgária déli részében mindenütt sikerült a kommunista zavargásokat leverni és a mozgalmakat elfojtani. A királyság északi részében fekvő néhány helységben a kommunisták még tartják magukat, de minden intézkedés megtörtént arra nézve, hogy a ren-

Buzát, árpat, zabot, tengerit, kölest, hüvelyeseke, magvakat és mindenféle mezőgazdasági terményt a legmagasabb napi áron vásárol.

Szentő Andor
terménykereskedő, Sarkadi N. Antal uca 20. szám.

Csőves tengerit minden mennyiségben vásárol a Zsoldos Részvénytársaság gabonasztyálya.

Telefonszám: 75.

det itt is helyreállítsák. A tirnovi kerületben a kihirdetett szovjetek feleszlottak és a rendet sikerült minden vérontás nélkül helyreállítani.

Zürich. Korona 0.03.

Terményfőnöke. Irányzat szilárd.
Buza ára 96—98000 korona.

Aki álnéven halt meg.

Ez év júliusában a Magyar Királyi Tüdőgondozó Hivatal Németvölgyi utca 22. szám alatti kórházban egy sovány, beteges kinézetű fiatalember jelentkezett. Elmondta az orvosnak, hogy megszálloit területekre való, és tanulmányainak folytatása végett tartózkodik Budapesten. Az orvosok megvizsgálták Popovics Istvánt és miután megállapították, hogy súlyos tüdőbajban szenved, elhelyezték a kórházban. Ez a betegfelvétel július hó 14-én történt és azóta Popovics István megszákítá nélkül a tüdőgondozó kórházban feküdt. Egész idő alatt nagyrájkán egy másik, hasonló koru fiatalember látogatta meg, akiről betegársainak azt mondta hogy ez a földije egyedüli ismerőse Pesten. A súlyos tüdőbajban szenvedő fiatalember állapota napról napra rosszabbodott. A múlt héten orvosai látták, hogy menthetetlen és a katasztrófa bekövetkezése néhány nap kérdése csupán. Az orvosok főbbzör megkérdezték, nem akarja-e anyját vagy testvérét látni, akiket esőleg sürgőnyileg lehet Pestre hivatni. Popovics az orvosoknak azt felelte, hogy szükségtelen hozzátartozóit értesíteni, mert azok úgy sem tudnának Pestre feljönni. Arra kérte csak kezelő orvosát, hogy halála után összes iratait égesse el. Csütörtökön Popovics István a tüdőgondozó kórházban meghalt. A kórház vezetője mégis elhatározta, hogy a fiatalember Nagyszalontán élő édesanyját értesíti, aki esőleg a temetésre meg fog érkezni Budapestre. Vasárnap reggel tényleg megjelent a kórházban Popovics Józsefné két leányával és jelentkezett a kórház vezetőjénél. Közölték vele, hogy fia megmenthetetlenül súlyos beteg volt és hogy néhány nappal ezelőtt halt meg. Popovicsné az eltemetés előtt látni akarta fiát. A kórház halottaskamrájában ekkor már koporsóban feküdt Popovics István, ahová anyját és két nővérét lekísérték. Felémelték a koporsó tetőjét s az anya sírva akart ráborulni halott fiára, de ekkor meg

dermedve vették észre, hogy a koporsóból egy egész idegen halott-sárga arc mered feléje. Az anya és leányai az első pillanatban a csodálkozástól szóhoz sem jutottak és pár percig szólanul nézték az idegen halott arcát, először az egyik leány tért megához, aki ijedten kiáltott fel:

De hiszen ez nem István öcsém aki a koporsóban fekszik!

Az orvosok megkérdezték a családnak magyarázni, hogy a halott arca a betegség alatt változott annyira el. De az anya és a két leánya váltig hangoztatta, hogy a koporsóban fekvő fiatalember nem az ő fiuk, mert ez barna, míg Popovics Istvánnak szőke haja van. Véletlenül fénykép is volt náluk, amit az orvosoknak megmutattak. Ekkor azután kétségtelenül megállapították, hogy a koporsóban fekvő ember nem Popovics István. A halottat még kisideig nézték, mikor Popovicsné egy földijének fiát, Somi Sándor 25 éves tisztviselőt ismerte fel benne, Somi Sándor szintén nagyszalontai születésű, aki a családnak jó ismerőse és Popovics Istvánnak jó barátja volt.

Popovicsék ezután a főkapitányságra siettek, ahol a titokzatos esetet elmondták. A detektívügyelet vezetője, Hayn Péter detektívügyelő azonnal intézkedett, ha Révész Imre detektív azonnal menjen ki a családtagokkal együtt a kórházba és állapítsa meg, vajjon tényleg álnéven használt-e az elhalt fiatalember. A detektív a kórházban megtalálta Popovics István összes iratait, továbbá megállapította azt is, hogy az álnéven elhalt Somi Sándor Budapesten a Bathyány tér 2. számú házában lakott albréletben. Itt is mint Popovics István volt bejelentve. A valódi Popovics Istvánt nem sikerült a detektívnek eddig még előkérteni és így még nem tudható, hogy a két fiatalember tulajdonképpen milyen célból cserélte fel a nevét és okmányait.

Két évig a lakasan rejtőzött egy hadiszökevény

Érdekes bűnpórt tárgyalt a napokban a nyíregyházi törvényszék. Komoróczy Dániel hadász gazdálkodó a jászberényi 11. honvéd gyalogezredben teljesített szolgálatot, de csak 1916. novemberéig, mert akkor, hazament szabadságra Hodász Hodász községbe, a szülői házhoz. Hazament és egyúttal bucsút is mondott a háborus

szökevénynek, mert bár november 30-án lejárt a szabadsága, többé nem ment vissza háboruba. Apja ugyanis ezt mondta fiának:

Maradj itthon fiam, a háborút lefolytalják nélküled is.

Komoróczy ezt meghajelt az apai kinyilatkoztatás előtt s levétvén a mundért, beöltözte magát a szobába és onnan ki sem mozdult egészen a hadalom kitoré- séig.

Érdekes, hogy a túrpisság csak az után derült ki s csak most vonták felelősségre a hadász háboru-kerülőt és apját. Véderő elleni büntelt volt ellentk a vád. A fő- tárgyaláson azután kiderült, hogy a vádlottak a most is érvényben lévő Károlyi néptörvény kegyelmi intézkedése alá esnek s így a bűn- vádi eljárást meg kellett szüntetni ellenük.

Megjegyzések.

Vezérek ugranak ki a kapu aljából — mondotta a balatonszabadi beszédében a belügyminiszter. Ezek a kapu alól ki- ugró és honmentő vezérek aligha a szocialista, vagy a liberális ellenzéki táborban keresendők a belügyminiszter szerint. Jellemző azonban a kormány politikájára hogy még most sem meri nyíltan megmondani, hogy Gómböcsékre gondola a kapu alól kiugró és az ország népét ide oda rángató vezérek alatt.

Állag minden hónapban egyszer ki- neveznek néhány méltóságos urat. Oszintén szólva nem tudnosan érdekelnek bennünket az ilyen címadományozások. Egy címadományozás azonban mégis csak feltűnt. Szávay Gyulát a kinevezés indoklása szerint főleg a Petőfi ünnepek rendezése körül kifejtett munkássága elismerésül tették meg méltóságos urnak. Istenem, Petőfi Sándor, aki a címeknek hatálos elensége volt, mégis csak megérdemelt volna annyit, hogy ne az ő nevel legyenek az emberek címmel és ranggal te ruházva.

A szentesi földigénylők viszakapják a befizetett 500 koronájukat. Természetesen azok az igénylők, akik nem kaptak földet. Tudtuk, hogy ez a esetbe jutás az a bizonyos földigénylés, de egy ilyen reménybeli földhöz jutásért mégis drága 500 korona, amelyik most tudvalegileg egy hatodreszé, is aligha eri meg, mint amikor befizették.

Igazán nem mondhatja senki, hogy nem előzékeny a városi tanács. Akkor, amikor az emberek valóságos versenynek egy kis fölényre, még kedvezményben is részesül azokat, akik idejében befizetik az esőleges haszonbért.

— A legjobb harkótók, szerv- kőtök „Therapia” Budapest, VI. Nagymező-ucca 4. kapu alatt. Prospektus ingyenes.

N
várme
évi ok
vüli k
gyűlési
ja köz
gyal. n
minisz
átiraió
dig ez
hegyh
vételi
az álla
godtan
vagyor
tési m
ki volt
kamat
félévig
vál ozo
napra
félév n
Ezért
adónál
tést he
1-től k
megha
bemula
tárnál
nal be
zália L
delután
Jajgatá
rék, ak
ső sér
dapest
ségétől
forgalo
koroná
ronás
juszala
és rajz
az uj
páni k
jedelm
rengés
jelző k
is vo
kezdő
hossz
percig
akaszt
telen v
ország
nyékén
toldren
metell
ma ve
a hibe
légyik
les so
tes, u
ben r
A gyil
teit er
a legk
éiveter
zolat.
nem a
a gyil
szénb
zalma
vits b
gozott
dentel
reboar
este l
Eddig
tester
munka
a tűz
dig zo

NAPIHIREK

— Vármegyei közgyűlés. Csongrád vármegye törvényhatósági bizottsága folyó évi október 2-án d. e. 10 órakor rendkívüli közgyűlést tart a vármegyeház közgyűlési termében. A tárgysorozat 12 pontja közül hat pont szentesi ügyeket tárgyal, míg a másik hat pont különböző miniszteri leiratokat és törvényhatósági átiratokat tartalmaz.

— Az illetéket előre kell fizetni. Eddig az volt a törvényes és szokásos rend, hogyha valaki ingatlan vásárolt, az adás vételi szerződést bemutatva 8 napon belül az állampénztárnál s azután várta nyugodtan, hogy kirójják az ingatlan után a vagyonátruházási illetéket. Amikor a fizetési meghagyás kijött és a vevő nagyon ki volt költözve, ha megfolyamodtak, a kamat megfizetése mellett a kincstár még félévig is elvárt az illetékre. Ma azonban változott a helyzet. A pénz értéke napról napra változik s megtörténik az, hogy félév múlva harmadát éri csak a pénz. Ezért az állampénztár, épp úgy mint az adónál az illetéknél is az azonnali fizetést hozta rendelkezésre. Eszerint október hó 1-től kezdve az illetéket kiszabó fizetési meghagyás nélkül, mindjárt a szerződés bemutatásakor kiszámítják az állampénztárnál a fizetendő összeget és azt azonnal be is kell fizetni.

— Öngyilkossági kísérlet. Soma Zsuzsanna Lőrinc uccai lakos lakásán kedden délután Formánnal megmérgezte magát. Jajgatására lettek figyelmesek az arra járók, akik azután bezárták a szomszédok s a sérüléseivel a kórházba.

— Jön a kis 10 ezer koronás is. Budapestről jelentik: A Jegyintézet vezető ségétől nyert értesítés szerint rövidesen forgalomba kerülnek a kisméretű 10 ezer koronás bankjegyek. Az új 10 ezer koronás bankjegyek fehér malirozott gyapjuszálakkal ellátott papírosból. A szöveg és rajz tekintetében jelentékenyen eltér az új 10 ezer koronás a régiől.

— Merre volt a földrengés? A japáni katasztrófális földrengés után nagy ijedelmet keltett a hír, hogy újabb földrengést jelez a szeizmográf, a földrengést jelező készülék. Ezuttal Magyarországon is volt földrengés, még pedig Győről kezdődően Pannónhalmig kiterjedő hosszúságban. A rengés 4—5 másodpercig tartott, megmozdultak a falra akasztott tárgyak, de egyébként jelenték telen volt és kárt nem okozott. Magyarországon kívül Oroszországban Csita környékén, Egyiptomban és Perzsiában volt földrengés, melynek méretei egyelőre ismeretlenek.

— A csillaghegyi merényletnek nyomra vezetett. Megemlékeztünk mi is arról a hihetetlen vakmerőséggel elkövetett rablógyilkos merényletről, melyet Bartha Illes sőtör ellen követett el ismeretlen tettes, úgy hogy ezzel autokiráradulás közben revolverrel felbontotta, majd kirabolta. A gyilkosság óta a rendőrség meglesztetett erővel folytatta a nyomozást, de még a legkisebb nyom, vagy adat sincs az elvelelt gyilkos személyére vonatkozólag. A rendőrségben mindazonáltal még nem adták fel a reményt arra nézve, hogy a gyilkost előbb utóbb csak kézrekerítik.

— Borzalmas robbanás egy cseh szénbányában. Prága, Dembranában borzalmas bányarobbanás történt. A szlovák bányában mintegy 800 bányász dolgozott, munkahelyben pedig még ki nem derített okból bányarobbanás történt. A robbanás délután 5 órakor volt és csak este 11 órakor szereztek róla tudomást. Eddig összesen 64 megszenesedett holttestet hozták fel a bányából. A mentési munkálatok jellemzően lehetetlenek, mert a tűz közelében rejtetté hósegg van. Eddig 20 munkás orvosi ismeretlen. Való

színűleg az égő bányában lettek halálosan

— Kicselt az ablakból. Budapestről jelentik: Molnár József rendő a Mosonyi utcán rendőrlaktanyában vigyázatlanságból az egyik elsőemeleti ablakból kicselt az udvarra. Kopenyatorést és anyrúzkédást szenvedett, melynek következtében a kórházba szállítása után meghalt.

— A cselédek járandóságai termézetben adandók ki. Errekes döntést hozott a napokban a földmivélségi miniszter a cselédek természetbeni járandósága ügyében. Kimondotta ugyanis azt, hogy peres ügyekben még az esetben sem váltható meg a cseléd természetbeni járandósága készpénzzel, ha idejét nem töltötte ki, hanem ki kell fizetni természetben arra az időre eső járandóságot, amit a gazdánál eltöltött. A miniszter reméli, hogy ezzel a rendelkezéssel sok felesleges pereskedésnek elvágja az útját.

— Új börtény az Alföldön. Börtény alakul a Tisza partján Szikra (keszkesméti határ) vagy Csongrád székhelyel. Az alapítók Keszkesmét és Csongrád vezető emberei.

— Kellőmes vidám magyar művész est lesz ma a Tudományos Mezősín házban 6 órakor mérsékelt, 8 órakor rendezéssel, a „Nebántsvirég” vigjáték 3 felvonásban lesz műsoron. Főszereplők a bájos kis Lóth Ilka, Kardos Géza, Lányi Irma, Johan Ducrét, Mira Corthy és Fiáth Róbert. Ki ne emlékezne Hervé bábájos operettjére, a Nebántsvirégre, mely évtizedeken keresztül ünnepeit darabja volt a világ valamennyi színházának. A „Fehér galambok” zárdájának édon reflektóriuma, a kis Denis de Flavigny kisasszony, Celestin Floridor, az egyházi orgonista és operettszerző, a dalias francia huszárok és a kis zárdánvendékek mulatságos egyttetésben élvezkednek meg előttünk ebben a kitűnően sikerült Star képben, amely az ési szezon sláger szenzációja. Kisebül „Zigoló és Bigorno” burleszk. Szombaton este 8 órakor és vasárnap 6 és 8 órakor műsoron lesz a „Leányasszony” dráma, „Zigoló és Bigorno” burleszk.

Keresek lehetőleg a központon gazdálkodó részére egy szoba, konyha, melléképületből, istállóból álló lakást bérbe esetleg alkalmas házat megvételre. Erre kezni lehet dr. Vajda Antal ügyvéd irodájában Kis Bálint utca 10 szám.

7427—1923. szám.

Hirdetmény.

Szentes város tanácsa a haszonbérbe kiadott városi ingatlanok után az 1923—24 gazdasági év első felére 1923 szeptember 29 én esedékes gabenaváltság árát a bűza után 65.000, a morzsolt tengeri után 70000 és a zab után 50000 koronában állapította meg métermázsánként.

Mikor mindezeket a városi ingatlanok haszonbérrelével közlöm, felhívom azokat, hogy f évi szeptember 30 ig a most megállapított haszonbér válságokat bérleteik után fizessék be, mivel a határ idő letelte után a kesedelmes fizetések ellen a városi tanács a peres eljárás a haszonbérleti szerződés értelmében megindítja.

Szentes, 1923. szeptember 22.

Dr. Négyesi Imre.
polgármester.

Női frizernő,

alkalmi és lakodalmi legdivatósabb fésűlést és még néhány reggeli fésűlést a legpontosabb kiszolgálás mellett vállal. — SCHWARZKOPF GYULANÉ Klauzál utca 16 szám alatt.

irdessen a lapban.

Budapesti, győri és szolnoki raktárainól éppenny mint közvetlenül a bányából azonnal szállít

porosz (Emmagrube) mosott KOVÁCS SZENEG

(borsószemes nagyságban)

ipari mezőgazdasági és háztartási célokra, az Anna, Emma, Römer, Deutschland, Mohens Itern' Schleisen, Brandenburg, Gotthard, Wol'gang, Lythandra stb bányákból minden osztályozásban

porosz szeneg! kokszt Vágó Rezső

Budapest, V., Báthory ucca 5.
Sürgönyeim: Tízzer Telefon: 114-77, 21-27.
147-00, 51-81.

Nem marad jelszó a **többtermelés,** ha a Hatvani Növénynevelő Rt. **eredeti hatvani nemesített őszibúza és rozs**

vetőmagját veti, mert azok tapasztalat szerint kat. holdanként 150—400 kg. terméstöbbletet biztosítanak. Rendelje meg az ési vetőmagot azonnal az egyedárusító

Magyar Magtenyésztési részvénytársaságnál
Budapest, IV. Szab ucca 1.
Tel. 66-88, 54. Sürgönyeim. Granarium. Ugyanott sajáttenyésztésű és szavatoltan fajtiszta, jó esiraképességű gazdasági, konyhakerti és virágmagvak. **Árjegyzék ingyenes!**

Cserébe jóminőségű földért vagy kisebb értékű házért megfelelő ráfizetéssel a V. Szentanna utca 8 sz. a. ház eladó. Értekezni lehet dr. Vajda Antal ügyvéd irodájában Kis Bálint utca 10 sz. alatt

ABADIE

valódi francia szivarka-papír

Lábatlani

darabos fehér mész
Olesó, kiadó.
Gyors és pontos szállítás.
Egyesült tégia és Budapest cementgyár r.-t. V. Deák F.-u. 6

Feles juhászat!

Előkelő dunántúli uradalom, mely bő legezőkkel rendelkezik, 3 éves leszámolásra 600—1000 darab különféle koru és ivaru fésűsbirkát vállalna a legezőnyösebb feltételek mellett

feles tartásra.

Erdeklődőknek felvilágosítással szolgál **ELEK JENŐ** a Naturaia mezőgazdasági és kereskedelmi r.-t. igazgatója, Budapest, V., Bálvány ucca 13. Telefon: 192-27. szám. 273


Elsőrendű gepszijkák.

Wolfner Gyula és Társa
bőrgyártó Ujpest
Kossuth-utca 8. szám alatt
Elsőrendű gepszijkák minden méretben, minden színben, minden anyagból készíthetők. A gepszijkák a bőr- és ruházathoz tartozó összes gyártmányokkal együtt Lovász utcai magtárunkban is megvásárolhatók.

Hangszerok. Zongorák.

Gramofonok.

Minden hangszertől jó áron várunk.

Királyi udvari  hangszergyár

Sternberg

Budapest, Rákóczi-u. 60/c

Ha meg akarja látni, hogy milyen hangszere van a házában, és milyen áron, akkor látogasson el hozzánk.

Szavittandó hangszereket küldje postán gyártónak, hogy megvizsgáljuk. Gramofon- és hangszereinknek legjobb hangjellegű hangya és bármilyen küldjük műanyagcsomagolásban.

Megbízható, pontos számla

darabos, rostált

akna- és daraszén

kapható

Szabóhálló Jelen Közérbánya Kárm. ö R.-T.

Budapest, V., Csiky ucca 3.

Telefon: m: 199-74.

Cipésmesterek

olcsó és megbízható bevásárlási forrás

Lusztig Sándor

bőrkereskedés és cipőszerszámok

Budapest, VIII., Stáhly-u. 5. sz.

Telefon József 5-36. (Rákus-kékház mellett) — Vidéki megrendelések gyorsan elküldtök!

Butorudvar

Hálószobák, ebédlők, kárpitosárúk, irodaberendezések stb. legutányosabbban beszerezhetők

Schwarz Lipót és Testvére

Bpest, VII., Hársfa-utca 37. (Weasolányi-utca keresztezése.)

VISZKETE

rühesség ellen használja a régóta bevált Antiscabina magyar neve

Boróka-kenőcsöt

Kis téglát ára 150 K. Nagy téglát ára 200 K. Kapható minden gyógyszerárban. Vidéki szállítás: KOZMOCHÉMIA R.-T., Budapest, IX. Ráday-ut 12. szám.

STELLA süteget

vanília cukor pudding por saltyol

Gyár Budapest, VII. Rottenbiller-u. 46.

LESSIVE PHOENIX mosópor, vezérképviselése. 1317

Tűzke

legelőször minden munkahelyen kapható:

Alpár és Alpár

szabványi díjazott hangszereket és hangszereket. Budapest, Rákóczi-utca 100. Szabvány: Alpár és Alpár.

Ha Budapestre utazik keresse fel

Glück ruházat

Királyi utca 33

hol legelőször vásárolhat férfi és női ruházatokat, szelvényeket és mosáskészítményeket nagyban és kicsinyben

Nagyobb megrendés az árakért megkérjük.

Motorokat

benzini, nyersolajai, Dieselt minden nagyságban keresek vételre, közvetítők díjaztatnak.

FRIEDRICH DEZSŐ, Vács.

Modern ruházat, a Kossuth ucca 8 szám alatt, eladó. Alku köthető dr Vajda Antal ügyvéd K. és Balint ucca 10 szám alatti irodájában. 104

Legjobb órák

Brauswetter János

chronométer és műóráknál

Szegeden

Elsőrendű órajavító műhely

Arany utcán, 7/a Alapítva 1847

Korpát adunk

buza, rozs és köles ellenében. —
—Elszámolás napi áron. —

Veszünk kutyorlat, napraforgómagot, objessmagyart és hüvelyeseket.

„Turan” bel- és külkereskedelmi részvénytársaság
Budapest, VI., Andrássy ut 11. sz.

Mirdeesen e lapban